CONSTRUCTORA DE PROYECTOS DE INGENIERÍA SANDO "CODEPROINSA CIA. LTDA."

Palora, 31 de Mayo de 2019

Señorita . LUZMILA SOFIA SANDO SANCHIMA Presente.-

De mi consideración

Para su conocimiento y para que proceda la inscripción en el Registro Mercantil del Cantón Palora, le participo que la Escritura Pública de Constitución de la Compañía CONSTRUCTORA DE PROYECTOS DE INGENIERÍA SANDO CODEPROINSA CIA. LTDA, celebrada el día 21 de Mayo de 2019 ante la abogada Hortencia Guadalupe León Romero Notaria Primera de Cantón Palora, en el Articulo Décimo Séptimo del ordinal Tercero del Estatuto Social de la Compañía y Ordinal Quinto de la Escritura Pública de constitución, tuvo a bien designar a Usted PRESIDENTA por un periodo de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones que en el efecto determinan los estatutos sociales de la Compañía CONSTRUCTORA DE PROYECTOS DE INGENIERÍA SANDO CODEPROINSA CIA. LTDA; para los cual solicito comedidamente su aceptación para los fines legales pertinentes.

Palora, 31 de Mayo de 2019

Atentamen

ROBINSON AURELIO SANDO SANCHIMA

CC: 160054801-8

GERENTE /CODEPROINSA CIA. LTDA

RAZON: Yo, LUZMILA SOFIA SANDO SANCHIMA, portadora de la cedula de identidad número 140114392-8, accionista de la compañía agradezco la designación de la que he sido objeto, y con esta fecha acepto el nombramiento de PRESIDENTA de la compañía CONSTRUCTORA DE PROYECTOS DE INGENIERÍA SANDO CODEPROINSA CIA. LTDA, con el que se me honra y prometo desempeñar dichas funciones con apego a la ley.

LUZMILA SOFIA SANDO SANCHIMA

CC: 140114392-8

PRESIDENTA/ CODEPROINSA CIA.LTDA

18.05/19 10

N° TRAMITE: 41331-0041-19



Registro de la Propiedad del Cantón Palora

Razón de Inscripción

CERTIFICO QUE: En la ciudad de Palora, cantón Palora, provincia de Morona Santiago, República del Ecuador; en fecha cinco de junio del año dos mil diecinueve; con el número 13, en el libro de Nombramientos del Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Palora, queda inscrito el Nombramiento de LUZMILA SOFIA SANDO SANCHIMA como PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA CONSTRUCTORA DE PROYECTOS DE INGENIERIA SANDO CODEPROINSA CIA. LTDA.; otorgado por la Junta General Extraordinaria Constitutiva de Accionistas, celebrada el seis de mayo del año dos mil diecinueve.

REPERTORIO Nº 23 - FECHA DE REPERTORIO: 05/06/2019

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD ENC

